

అసంపూర్తి పనులు పూర్తి చేయండి



వరంగల్ వాయిస్, కలిమాబాద్ : నగరంలోని 40వ డివిజన్ లో స్పార్ట్ సిటీ పథకం కింద చేపట్టిన పనులు కొంత అసంపూర్తిగా ఉన్నందున పూర్తిస్థాయిలో పనులు చేపట్టాలని 40వ డివిజన్ కార్పొరేటర్ మరుపల్ల రవి అన్నారు. డివిజన్లోని స్పార్ట్ సిటీ కౌన్సిల్ రోడ్లు లు ఎగుడు దిగుడుగా ఉండడం వలన ప్రజలు ప్రమాదాల గురై ఇబ్బందులు పడుతున్నందున శనివారం కార్పొరేటర్ మరుపల్ల రవి స్పార్ట్ సిటీ ఇంజనీరింగ్ అధికారులైన శ్రీనివాస రాజు వందన్, కాంట్రాక్టర్ సంబంధించిన ఇంజనీర్ హర్షలతో కలిసి అసంపూర్తిగా మిగిలి పోయిన పనులను వారికి కార్పొరేటర్ మరుపల్ల రవి చూపించారు. ఉర్బు బొడ్రాయి చెట్టోళ్లగడ్డ ప్రజలు ఎక్కువగా ప్రమాదాలకు గురవుతున్నారని వారికి తెలిపారు. వెంటనే పనులు ప్రారంభించడానికి చొరవ చూపాలన్నారు. కాంట్రాక్టర్ కు సంబంధించిన ఇంజనీర్ హర్ష డివిజన్ లో మిగిలిపోయిన అసంపూర్తిగా ఉన్న పనులను 20 రోజుల్లో పనులు చేపట్టి పూర్తిస్థాయిలో నిర్మాణాలను చేపడుతామని తెలిపారు. స్పార్ట్ సిటీ అధికారులు శ్రీనివాస రాజు, వందన్, హర్ష, జవాన్ కృష్ణ ఉన్నారు.

రైతు భరోసాకు భూముల సర్వే



వరంగల్ వాయిస్, డామెర : ప్రభుత్వం ఈ నెల 26 నుంచి అమలు చేసే నాలుగు ప్రతిష్టాత్మక కార్యక్రమాలైన రైతు భరోసా, కొత్త రేషన్ కార్డుల మంజూరీ, ఇందిరమ్మ ఇండ్లు, భూమి లేని వ్యవసాయ కూలీలకు ఇందిరమ్మ ఆశ్రయ భరోసాలో భాగంగా శనివారం ఒగ్గాపూర్ లో రైతు భరోసాకు సంబంధించి ఫీల్డ్ వెరిఫికేషన్, తహసీల్దార్ జ్యోతి వరలక్ష్మి ఆధ్వర్యంలో చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఏ.ఓ.రాకేష్, ఆర్.ఐ సంపత్, పంచాయతీ కార్యదర్శి ఇంజపిల్లి నరేష్, ఏఈఓ సోని తదితరులు పాల్గొన్నారు. అలాగే, పులుకుర్తి గ్రామంలో తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఏర్పాటు చేసిన రైతు భరోసా కోసం రైతు భూములను సర్వే చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఏఈఓ రామకృష్ణ, గ్రామపంచాయతీ సెక్రటరీ శ్రీను, కారోబార్ ఆనంద్, వీఆర్ఎి నాగరాజు, తదితర రైతులు పాల్గొన్నారు.



క్రీడలతో మానసికోల్లాసం



వరంగల్ వాయిస్, నర్సంపేట : గణతంత్రం దినోత్సవం పురస్కరించుకొని ములుగు, ఏటూరునాగారం, భూపాలపల్లి, నర్సంపేట్, డివిజన్ పరిధిలోని ఇంజనీర్స్, ఉద్యోగులు సీఈ ఆధ్వర్యంలో క్రికెట్ పటిల్ బ్యాడ్మింటన్ క్యారమ్స్ హాసన్ పరిలోని కిట్స్ కళాశాల మైదానంలో నిర్వహిస్తున్నారు. ఈ ఆటల పోటీలకు సుమారు 65 మంది ఉద్యోగులు పాల్గొంటున్నారు. వ్యతిరేకంగా ఎప్పుడు బిజీగా ఉండే ఉద్యోగులు మానసికోల్లాసానికి దోహదపడుతుందని కార్యక్రమ ప్రారంభోత్సవంలో ఎగ్జిక్యూటివ్ ఇంజనీర్ కే నారాయణ అన్నారు. ఈ ఆటల పోటీలలో బసవ ప్రసాద్, డీఈలు గోకారపు శరత్ బాబు, ఆర్.రవికుమార్, యశ్వంత, గిరిధర్, రమేష్, అసిస్టెంట్ ఇంజనీర్స్ భాస్కర్, ప్రణీత్, డివో సంతోష్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సంచలనాలకు వారం 'వరంగల్ వాయిస్'

క్యాలెండర్ ఆవిష్కరణలో ప్రశంసలు

వరంగల్ వాయిస్, హనుమకొండ : వరంగల్ వాయిస్ దిన పత్రిక 2025 నూతన క్యాలెండరు ను హనుమకొండ తహసీల్దార్ శ్రీపాల్ రెడ్డి, హనుమకొండ ఇన్స్పెక్టర్ వై. సతీష్, ఎస్సీ అశోక్ అనంతరం హనుమకొండ ట్రాఫిక్ ఇన్స్పెక్టర్ సీతారెడ్డి, ట్రాఫిక్ ఎస్సీ కొమురవెల్లి ఆవిష్కరించారు. అలాగే పరకాలలో వరంగల్ వాయిస్ సీనియర్ జర్నలిస్ట్ బొజ్జం చౌక్యారావు ఆధ్వర్యంలో మున్సిపల్ వైస్ చైర్మన్ రేగూరి విజయపాల్ రెడ్డి, లింగయ్య, మాజీ సర్పంచ్ శాతరాజు రమాదేవి, బీఆర్ఎస్ మండల యూత్ అధ్యక్షుడు సన్నత్ కుమార్, సత్యనారాయణ, రాజు, సుమన్ తదితరులు వరంగల్ వాయిస్ క్యాలెండర్ ను

ఆవిష్కరించడం జరిగింది. అనంతరం వరంగల్ వాయిస్ దిన పత్రిక 2025 నూతన క్యాలెండరు ను బ్లాక్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు బంక సంపత్ యాదవ్, హనుమకొండ జిల్లా కాంగ్రెస్ మహిళ అధ్యక్షురాలు బంక సరళ యాదవ్, డివిజన్ అధ్యక్షులు ఘనంగా ఆవిష్కరించారు. అలాగే, వరంగల్ వాయిస్ దినపత్రిక 2025 క్యాలెండర్ ను పత్రిక ఎడిటర్ గడ్డం కేశమూర్తి, నెట్ వర్క్ ఇంచార్జి సామ సూర్యప్రకాశ్, జర్నలిస్ట్ పూజరి విజయ్ ఆధ్వర్యంలో సంగ్రహ సూపర్ స్పెషాలిటీ హాస్పిటల్ డైరెక్టర్ డాక్టర్ పోలా నటరాజ్ చేతుల మీదుగా ఘనంగా ఆవిష్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో డాక్టర్ కస్తూరి ప్రమీల, డాక్టర్ శ్రీధర్ రెడ్డి, డాక్టర్ రోహిత్, డాక్టర్ ప్రభాద్, డాక్టర్ చైత్ర, డాక్టర్ కలీం, డాక్టర్ ప్రసన్న, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



రైతులు నాణ్యమైన మిర్చి విత్తనాలను ఎంచుకోవాలి

రైతు రుణ విముక్తి కమిషన్ మాజీ చైర్మన్ నాగుర్ల

వరంగల్ వాయిస్, పరకాల : రైతులు నాణ్యమైన మిర్చి విత్తనాలను వాడినట్లయితే అధిక దిగుబడి సాధించవచ్చని, మారుతున్న వాతావరణానికి అనుకూలంగా అధిక వైరస్ వంటి తెగుళ్లను తట్టుకొని నిలబడే మిర్చి విత్తనాలను రైతులు సాగు చేయాలని తెలంగాణ రాష్ట్ర రైతు రుణ విముక్తి కమిషన్ మాజీ చైర్మన్ నాగుర్ల వెంకటేశ్వర్లు అన్నారు. విమల్ సీడ్స్ వారి అధితి 2277 అనే నూతన మిర్చి వంగడాన్ని భూపాలపల్లి జిల్లా, చిట్టాల మండలం, జుకల్ గ్రామానికి చెందిన గుర్రం మహేందర్ తన వ్యవసాయ క్షేత్రంలో సాగు చేస్తున్నారు. మిర్చి పంట అధిక పూత, అధిక ఖాతా కాయడంతో ఆ వ్యవసాయ క్షేత్రాన్ని తెలంగాణ రాష్ట్ర రైతు రుణ విముక్తి కమిషన్ మాజీ చైర్మన్ నాగుర్ల వెంకటేశ్వర్లు సందర్శించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ మారుతున్న కాలానికి అనుకూలంగా మిర్చి వంగడాలను ఎంచుకోవాలని, కొత్త సాంకేతికతతో తయారయ్యేటటువంటి విమల్ సీడ్స్ వారి అధితి 2277 అనే వంగడం పరకాలలోని పరమేశ్వర్ ఆగ్రోస్ ఏజెన్సీ ద్వారా విక్రయించి రైతు పెట్టడం జరిగిందని అన్నారు. ఈ మిర్చి పంట బాగా పూత, ఖాతా, కాసిందన్నారు. ప్రస్తుతం మిర్చి పంటలో వచ్చేటటువంటి తెగుళ్లను తట్టుకొని పెద్ద మొత్తంలో చెట్లకు అధిక మిరపకాయలు పడ్డాయని అధిక దిగుబడి సాధించవచ్చని, రైతుకు అధిక దిగుబడి వస్తుందని ఆశాభావాన్ని వ్యక్తం చేశారు. మిర్చి పంట, ఇతర పంటలు వేసేటటువంటి రైతులు కూడా నూతన సాంకేతికతతో వచ్చేటటువంటి వంగడాల వ్యవసాయ క్షేత్రాలను పరిశీలించి బాగా దిగుబడి వచ్చే విధంగా ఉన్నట్లయితేనే అటువంటి నూతన రకాలను కొనుగోలు చేసి వేసుకోవాలన్నారు. చుట్టుప్రక్కల నుంచి వచ్చినటువంటి సుమారు 400 మంది రైతులతో మాట్లాడి వారి అభిప్రాయాలను తెలుసుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో విమల్ సీడ్స్ మేనేజర్ అమ్మి రెడ్డి రాజు, విమల్ సీడ్స్ డిస్ట్రిబ్యూటర్, పరమేశ్వర్ ఆగ్రో సీజన్సీ దేవ సతీష్, దేవ సందీప్, విమల్ సీడ్స్ ఎండిటిలు కొడారి రాజు, నాగుర్ల విక్రమ్ తో పాటు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ములుగు జిల్లాలో పెండింగ్ పనులకు మోక్షం

మంత్రిలకు ధన్యవాదాలు తెలిపిన సీతక్క

వరంగల్ వాయిస్, హైదరాబాద్ : ములుగు బస్ స్టాండ్, ఏటూరు నాగారం బస్ డిపో, మంగపేట బస్ స్టాండ్ నిర్మాణానికి సహకరించిన ఉప ముఖ్యమంత్రి, ఆర్థిక శాఖ మంత్రి భట్టి విక్రమార్కు, రవాణా శాఖ మంత్రి వర్మల పొన్నం ప్రభాకర్ లకు రాష్ట్ర పంచాయతీ రాజ్, గ్రామీణాభివృద్ధి, స్త్రీ, శిశు సంక్షేమ శాఖ మంత్రి డాక్టర్ దనసరి అనసూయ సీతక్క ధన్యవాదాలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ ఎన్నో ఏళ్లుగా పెండింగ్ లో ఉన్న పనులకు మోక్షం కలిగిందని ఏటూరు నాగారం బస్ డిపో కు 6.28 కోట్లు ములుగు బస్ స్టాండ్ నిర్మాణానికి 5.11 కోట్లు మంగపేట బస్ స్టాండ్ నిర్మాణానికి 51 లక్షలు కేటాయింపు జరిగిందన్నారు. మా ప్రతిపాదనలకు ఆమోదం తెలిపిన రాష్ట్ర ఉప ముఖ్యమంత్రి భట్టి విక్రమార్కుకు, రవాణా శాఖ మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ కు, సహకరించిన ఇంచార్జి మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డికి ఆమె ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు తెలుపుతూ త్వరలోనే పనులు చేపట్టి ప్రజలకు అందుబాటులోకి ఆర్డీసీ సేవలు అందుబాటులోకి తీసుకువస్తామన్నారు.

